asbs

Kit di ricarica Micro USB da viaggio

Codice articolo: TETRKITMIC1ASTD





Caricabatterie da 1000 mAh con uscita USB da 1A e presa europea, cavo Micro USB per ricarica e trasferimento dati, lunghezza 100 cm

Questo *caricabatterie da viaggio da 1000 mAh* è il prodotto giusto per te che vuoi alimentare i tuoi dispositivi mentre sei lontano da casa

L'alimentatore è dotato di un'**uscita USB universale da 1A** adatta per ricaricare il tuo smartphone. Potrai fare un pieno di energia ai cellulari che supportano la tecnologia **Micro USB** grazie al cavetto compreso nella confezione.

Ti basterà infatti inserire il connettore USB nell'uscita dedicata del caricabatterie e l'estremità Micro USB agli smartphone con tale presa. Il cavo può essere utilizzato singolarmente per il trasferimento e la sincronizzazione dei dati come immagini, video e musica. Inserisci la presa europea a parete e lascia in funzione l'alimentatore: in 30 minuti il livello di carica del tuo dispositivo sarà al 25%. Porta sempre con te questo kit da viaggio: gli accessori indispensabili per affrontare lunghe trasferte senza rimanere con la batteria a terra.

Caratteristiche:

Caricabatterie da 1000 mAh 1 uscita USB da 1A Presa EU Cavo di ricarica con connettori USB – Micro USB Tipo di ricarica: standard

a sbs

Kit di ricarica Micro USB da viaggio Codice articolo: TETRKITMIC1ASTD

Dettagli

EAN: 8018417237485

Ingresso: 100 - 250 VAC \sim 50/60 Hz

Uscita: 5VDC - 1A Lunghezza cavo: 100 cm Tipo spina: Europea Cavo: USB 2.0 / Micro USB Tipo di ricarica: Standard

Pack:

Altezza Pack: 200 mm. Larghezza Pack: 75 mm. Profondità Pack: 30 mm. Peso Pack: 89 g.

Inner:

Qtà Inner: 6

Altezza Inner: 240 mm. Larghezza Inner: 80 mm. Profondità Inner: 210 mm. Peso Inner: 700 g.

Master:

Qtà Master: 48

Altezza Master: 500 mm. Larghezza Master: 230 mm. Profondità Master: 340 mm. Peso Master: 6000 g.

